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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 25. 09. 2024 

"'"""' ta' t. • .6 

Lucrăril e şedinţei se destâşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele I 7:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primărie i Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţiei Juridice - conform Notei nr. 

153322/ 24.09.2024 privind exercitarea cu caracter temporar a atribuţii lor Secretarului 

General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţe i , domnul Platon Sabin - Director Executiv al 

Direcţi e i Juridice, face prezenţa consi lierilor. Au fost prezenţi 27 de consilieri locali. 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a 

făcut în scri s, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, 

privind Codul administrativ cu modificările ş i completările ulterioare, invita ţ i a la şedinţă 

precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţi a Primarului 

Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1837/ 19.09.2024 a fost adusă la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 clin str. Chirist igiilor nr. 11 - 13 I site-ul 

inst ituţi e i , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) clin O.U.G nr.57/20 19 privind Codul 

administrativ. 

ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedin ţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 28.08.2024 
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2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 13 .09.2024 

3 Proiect de hotărâre privind acordarea de subvenţii în anul 2025 de la bugetul 

local asociaţiilor, fundaţiilor ş i cultelor recunoscute în România, care înfiinţează 

s1 administrează unităti de asistentă socială a căror activitate se adresează 
' ' ' 
beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 60 luni (CNG) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

S Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domici liul în Sectorul 2, Bucureşti, 

pentru o perioadă de 24 luni (CM) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor s ituaţ ii de dificultate (BE) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor s ituaţii de dificultate (SA) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (DC) 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre pentru aprobarea listei sportivilor de performanţă, care sunt 

înscrişi în reţeaua şcolară a unităţi lor de învăţământ d e p e raza sectorului 2 ş i care 

urmează să fie premiaţi conform H.C.L. Sector 2 nr. 225/2022, cu modificările ş i 

compl etările ulterioare 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

10 Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , 

în calitate de partener în cadrul iniţi ative i bilaterale Oraşe inte ligente şi neutre din 

punct ele vedere climatic: Planificare, coordonare, inspiraţie - "Climate-Neutral 
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and Smart Cities: Planning, Piloting, Inspiring", finanţată din Granturile Spaţiului 

Economic European (SEE) şi Norvegiene prin Fondul pentru Relaţii Bilaterale 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilităţii H.C.L. S2 nr. 366/2023 prin 
care se solicită Consiliului General al Municipiului Bucureşti trecerea din 

domeniul public în domeniul privat al Municipiului Bucureşti , schimbarea 

destinaţiei şi transmiterea imobilului situat în str. Crerneniţa nr. 13-15, sector 2, în 

folosinţa gratuită pe termen limitat, către Direcţia Generală de Poliţi e a 
Municipiului Bucureşti pentru organizarea şi funcţionarea unei noi secţii de 

poliţie pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării de la bugetul local al Sectorului 

2 a serviciilor de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiţii 

„Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre pentru aprobarea delegărilor de gestiune, prin concesiune, a 

activităţilor specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti , a Studiului de oportunitate ş i fundamentare, a Regulamentului de 

organizare ş i funcţionare a serviciului public de salubrizare din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti , precum ş i pentru aprobarea documentaţiilor de atribuire 

necesare pentru derularea unor proceduri de licitaţie, în vederea atribuirii 

contractelor de delegare aferente acestora 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

14 Proiect ele hotărâre privind aprobarea închirierii ş i uti l izări i temporare a sălilor 
de sport ş i a spaţiil or excedentare din unităţile de învăţământ preuniversitar de 

stat, aflate pe raza Sectorului 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşt i 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea plafonului maximal pentru anularea 

sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii fi gurează datori către bugetul 

local al Sectorului 2, ca total al creanţe lor fi scale, la data de 31 decembrie 2024 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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16 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea HCL Sector 2 nr. 

37 /23.02.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor 

generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de 

creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 a l 

Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi comp letată prin H.C.L. 

Sector 2 nr. 110/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 22212023, H.C.L. Sector 2 nr. 

383/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 412/2023, H .C.L. Sector 2 nr. 451/2023, H.C.L. 

Sector 2 nr. 497/2023, H.C.L. Sector 2 nr. 80/2024 ş i H.C.L. Sector 2 nr. 207/ 

27.06.2024 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a ajutoarelor 

comunitare în natură 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii ş 1 

Regulamentului de Organizare ş1 Funcţionare ale Centrului Cultural Mihai 

Eminescu 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Organigramei, Statului de funcţii ş 1 

Regulamentului de Organizare ş 1 Funcţionare ale Administraţiei Domeniului 

Public Sector 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşt i 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii ş i a 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale Venituri 

Buget Local Sector 2 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii ş 1 

Regulamentului de Organizare ş i Funcţionare al aparatulu i ele specialitate al 

Primarului Sectorului 2 ş i respectiv Direcţiei Publice ele Evidenţă Persoane ş i 

Stare Civilă Sector 2 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui 

Bucureşti 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin Cristine i, preşedinte ele şedinţă: Vă rog să 

facem prezenţa nomina l ă a fi ecărui consilier! 
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Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţiei Juridice: Anghel Florin, Badea 

Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra, 

Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu E lena Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Gela, Matei Vasiule Silviu, 

Neagu Robert, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini 

Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu ş i Waspusch 

Gabriel? Domnule preşedinte cvorumul este îndeplinit, şedinţa poate continua în condiţii 

de legalitate. 

Domnul consilier local Iliescu ConstantinCristinel, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc frumos. Înainte de a începe şedinţa - da, domnul primar nu ne onorează cu 

prezenţa, în fine - aş vrea să vă semnalez că la mine în cartier , în Vatra Luminoasă, este 

vorba de Str.Locotenent Lazarovici unde se face o lucrare, s-a decopertat, s-au înlocuit 

bordurile, ... la începutul străzii s-au construit nişte alveole unde o maşină de gunoi nu 

prea mai are loc. Oamenii sunt foarte revoltaţi de ceea ce se întâmplă! Eu am ş i hotărârea 

de consiliu prin care a fost aprobată şi suma vreau să vă spun că nu este mică deloc, este 

înjur de 500.000 euro, pentru 250 metri linia ri, de a se decoperta ş i de a„.Vă rog domnul 

Nedelcuţ care ştiu că staţi acolo în cartier la noi, vă rog să verificaţi! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu : Bună ziua, am fost chiar ala ltă ieri cu 

domnul Waspusch acolo ş i am reveni t cu o listă întreagă de notiţe, une le mai rele, unele 

mai bune. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristinei, preşedinte de şedinţă: Sper că 

am dreptate, domnule coleg! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Da, da v-am răspun s. A m fost acolo în 

cartier împreună cu domnul Waspusch ş i am extras o serie de noti ţe pe care o să le discut 

cu ADP-ul , legate de lucrarea de acolo. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Uite că 

am un aliat chiar ele la USR, care a văzut această lucrare ş i mu lţumesc mult de tot că fos t 

pe teren. 

Domnul consilier local Waspusch: Da, suntem aliaţi în primul rânci cu cetăţenii 

domnul Iliescu, asta spuneam. 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte ele şedinţă: Cu o 

parte din cetăţeni sunteţ i a liaţi , să spunem lucrurilor pe nume. În fine, să depăşim acest 

moment. Vă propun ordinea ele z i din proiect. Aş ciori să aprobăm procesul-verbal al 

şedinţei ordinare a Consiliului Local Sectorului 2 al Municip iului Bucureşt i din data ele 

28.08.2024 . Vă rog să votăm! 

Se supune la vot, Procesul Verb([/ al şedinfei ordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din d{l/{l de 28. 08. 2024 ş 1 {l[JJ'Obat de către 

5 I VIZAT 
spre neschimbare 

~.ECRETAR GENERAL 
. ------~-----·-·· . -· --



Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 
Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­
Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache lsabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ca lotă Constantin- Emilian. 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian: Eu nu votez că n-am fost 
prezent. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristine i, preşedinte de şedinţă: Am 

înţe les ! Vă propun aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului 

Local a Sectorului 2 a Municipiului Bucureşti din data de 13.09.2024. 

Se supune la vot, Procesul Verbal al şedinţe i extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti tliu data de 13. 09. 2024 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 
Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săfto iu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache N icuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela rlorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ca lotă Constantin- Emilian. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte ele şed in ţă : Aş vrea 

să vedem comisiile! Comisia de Buget, Juridică , Protecţie soc ia lă, Învăţământ ş 1 

Transparenţă. Vă rog avizele! 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: La Comisia Juridică, Aviz ravorabil. 

Domnul consilier local Anghel Florin: Aviz Favorabil ş i la Comisia de buget. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedin ţă: Protecţie 

socia l ă, vă rog! Aţi ţinut şedinţa la Protecţie socială? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vorbeam cu colega! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Învăţământ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Pozitive! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă:Şi 

Transparenţă, mulţumesc frumos! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Ş i Mediul economic, Avize Nefavorab ile. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: La Urbanism e Favorabi l. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu : Domnule preşedinte, am avut trei proiecte 

pe ordinea de zi a şedinţei Comisiei ele Ecologie. Aviz Favorabil pentru toate trei. 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel: Ş i Comisia de Servicii Publice să 

soli cita ţi avizele, vă rugăm! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

Servicii publice? Deci proiectul 13 Nefavorabil, proiectul 16 Favorabi l. Vă propun să 

votăm ordinea ele zi pentru şedinţa de astăzi . Ordinea de zi, vă rog să votaţ i doamna 

Ca tone! 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinarli a C.L.S.2 din data de 

25.09.2024 şi aprobatl't ele către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ-/. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Catone Magdalena- Marta . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei , preşedinte de şedinţă: Cu 26 ele 

voturi ord inea de zi a fost aprobată. Dacă are cineva vreo inte rpa lare, ceva la început de 

şedinţă, vă rog! 

Domnul consilier local Feroiu Du mi tru Silviu: Am e u o înt rebare? Unde este 

domnul primar? 

Domnul consilier loca l Iliescu Constantin Cristinei, preşedin te de şedin ţă: Să ne 

răspundă cei care„. 

7 
VIZAT 

spre neschimbare 
SECRETAR GENERAL 

o „„,- --··--·- - -·- r• 



Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu : Adică, e o întrebare normală, nu de 

a ltceva, e vorba de respect, e vorba de mai multe lucruri. Chiar mi-aş dori să ştiu unde 

este domnul primar, dacă a păţit ceva Doamne fereşte, să fi m ş i noi informaţi! 

D omnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Săftoiu , vă rog ! 

Domnul consilier local Săftoiu C laudiu: As vrea doar să informez Consiliul Local si ' , 
cetăţenii pentru faptul că astăz i am depus la registratura Primări e i 5 proiecte de hotărâre 

din partea grupurilor reunite P SD-PNL. Este vorba despre p ro iecte de hotărâre pentru 

aprobarea închirierii clădirii cu destinaţie de internat pentru Şcoa la Gimnazială pentru 

Deficienţi de Vedere. De asemenea, proiect de hotărâre priv ind acordul CGMB pentru 

încheierea protocolului referitor la derularea proiectului „Clear Minds", proiectul de 

hotărâre privind achizi ţionarea de către CLS 2 a 5 ambulanţe ş i darea în folosinţă către 

SABIF . .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: SABIF? Ce este aceea? 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: E Serviciul de Ambulanţă al Munic ipiului 

Bucureşt i . De asemenea un proiect de hotărâre privind achizi ţ ionarea de către Consiliul 

Local Sectorul 2 a unei autospeciale cu echipament de descarcerare ş i darea în fo l osinţă 

către ISU ş i proiectul de hotărâre privind constituirea unei comisi i mixte de e laborare a 

regulamentului ş i stabilirea ş i delimitarea amplasării mobilierului urban. Aceste proiecte 

de hotărâre vor fi solic itate pentru a fi lucrate în aparatul Primăriei ş i susţinute de 

consilierii PNL-PSD. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă:Vă 

mulţumesc frumos, domnule Săftoiu pentru această ini ţi ati vă. Doamnelor ş i domnilor să 

continuăm cu punctul numărul 3 de pe ordinea de z i. Voi da c itire proiectelor : proiect de 

hotărâre privind acordarea de subvenţii în anul 2025 de la bugetul local asociaţiilor, 

fundatiilor si cultelor recunoscute în România care înfi intează si administrează unităti de 
' ' I ' ' 

as i stenţă socia lă a căror activ itate se adresează beneficiarul de pe raza Sectorului 2. D a, 

doamna Pasc iuc ! 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotârâre privind acordarea de subvenţii 

în anul 2025 de la bugetul local asocia/ii/or, funda/ii/or şi cultelor recunoscute în 

România, care înftinfează şi administrează unităţi de asistenţă socială a căror activitate 

se adresează beneficiarilor de p e raza Sectorului 2; 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am aic i trei amendamente. Primul 

amendament: se modifică Anexa 3 care face referire la componen ţa Comisie i de evaluare 

ş i sel ecţ i on a re a asoci aţiilor, fundaţiil or ş i culte lor re lig ioase recunoscute în România în 

vederea acordării de subvenţ ii de la bugetul local pentru servicii sociale. Astfe l, 

componenţa se va modifica având Directorul General DGASPC Sector 2 fi ind Preşedinte, 

Directorul Executiv DGASPC Sector 2, de la Direcţ i a Protecţia Soc i a l ă, primul director 

executiv fi ind ele la Direcţ i a As i stenţă Socia l ă, directoru l executiv Direcţia Econom ică ş i 
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introducerea a 2 consilieri locali aşa cum ş 1 era pana acum. De asemenea doream să-I 

întreb pe domnul Secretar, acum noi dacă adăugăm doi consi lie ri locali aş dori să 

introduc în amendament ş i numirea acestora, adică alegerea acestora. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Dacă a t recut amendamentul intră ş 1 

votarea celor doi consilieri, clar. 

Doamna cons ilier local Pasciuc Paula: Atunci facem propuneri? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci m ai întâi votăm amendamentul 

după care facem propunerea comisiei, nu, în ordinea aceasta? Păi atunci eu zic ca domnul 

preşedinte să supună Ia vot amendamentul, după care facem propunerile pentru comisie . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc frumos doamna Paula. Mai are cineva? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: O să revin cu cele două amendamente sau Ie 

spun acum? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Spuneţi-Ie acum ş i Ie votăm pe toate, 

după care votăm comisia. Mai corect. Nu domnule Secretar? Vă rog la microfon, spuneţ i 

dumneavoastră ca să nu z ic eu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Al 2-Iea amendament face referire la 

articolul 15 din Regulament, unde avem textul: „ fo rmula de calcul pentru cri teriul 

prevăzut la articolul 15, a lineatu l 2", iar acest aliniat nu exi stă ş i atunci va trebui să 

modificăm. E u aici cred ş i vreau să întreb D GASPC-ul dacă este posibil să fie totuş i 

articolul 14, a lineatul 2. Ok, este o eroare materi a lă! Atunci articolul 15 va avea 

următoarea formulă ele calcul pentru criteriul prevăzut la articolul 14, alineatul 2 este 

următoarea, valoare a che ltuielilor prevăzute la punctul 2, 3 din cererea de solic itare a 

subvenţie i prevăzută în Anexa 1, la Normele de Metodologie, de aplicare a prevederilor 

Legi i 34 din 1998, va loarea cheltuielilor prevăzute la punctul 23 I din cererea de 

solicitare a subvenţie i mai mică ca 100. Tot la acest amendament avem articolul 16, care 

ele asemenea avem în actualul regulament formula de calc ul pen tru criteriul prevăzut la 

articolul 15, a lineatul 3. Şi a ic i de asemenea nu există alineatul 3 la articolul 15. Vă rog 

să-mi confirmaţi că este articolul 14? OK, atunci următorul conţinut al articolului 16 va fi 

fo rmula de calcul pentru criteriu prevăzut la articolul 14 alineatul 3, este următoarea : 

valoare a che ltuielilor prevăzute la punctul 2, 3 din cererea de so lic itare a subvenţ ie i , 

prevăzut în anexa numărul unu la normele metodologice valoarea veniturilor prevăzute la 

punctul 2, 3 din cererea de solicitare a subvenţiei mai mică ca 100 ş i tot aici, arti colul 17, 

unde avem în regulamentul de faţă fo rmula de calcul pentru raportul prevăzut la articolul 

15 alineatul 5. Ş i de asemenea să-mi confirmaţ i că e arti colul 14, alineatul 5? 

Domnul A ndor Adrian, Director General DGASPC Sector 2: Da, este vorba tot de 

14 cu 5, a fost e liminat un articol ş i s-a decalat numărotarea. 

Doamna cons ilier local Pasciuc Paula: Da, atunci con ţinutul articolul 16 va fi 

formula de calcul pentru raportu l prevăzut la articolul 14 a lineatu l 5, este următoarea 

valoarea che ltuie lilor produse la punctul 3 clin anexa b la cerere, date privind bugetul 
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unităţii de asistenţă socială valoarea punctului 2 din coloana 1, 2/12. Acesta este 

amendamentul numărul 2 ş i amendamentul numărul 3 face referire la articolul 23 , unde 
avem următoru l conţinut criteriu de departajare prevăzut la articolul 20, alineatul 2 ş i de 

asemenea, alineatul 2 de la articolul 20 nu ex istă. Şi atunci rog să mi se confirme că este 
vorba de alineatul 2 de la articolul 19. 

Domnul Andor Adrian, Director General DGASPC Sector 2: Da, aşa este! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Atunci conţinutul articolului 23 va revent 

astfe l, criteriul de departajare prevăzut la articolul 19, alineatul 2 nu se aplică în cazul 
cantinelor sociale. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţ i , domnule 
preşedinte, aş vrea să spun ş i eu două vorbe. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, doamna Badea, vă rog, colega. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Observ că am ajuns în punctul în care 

PSD nici măcar nu se oboseşte să trimită amendamente înainte de şedinţe. Şedinţa 

aceasta a fost convocată de joia trecută ... Nici măcar nu s-au obosit să trimită aceste 

amendamente astfel încât să avem ş i noi timp să le consultăm . Probabil că nu-i 

interesează ş i voturile grupului USR, desigur! E clar că transparenţa ş i dezbaterea reală 

nu au fost ş i nu sunt priorităţi pentru PSD ş i nici pentru PNL. Nu ştiu , aş vrea să avem un 
dialog constructiv, clar nu am avut nici măcar informaţia că ar exista ni ş te amendamente. 

În comisii nu s-a pomenit absol ut nimic de ele! Pur ş i simplu ne trezim în faţă, vine 

doamna Pasciuc şi începe să citească dintr-o listă lungă de puncte ş i sub-puncte de la 

proiect pe care consideră necesar să le modifice. Din motivele acestea, noi considerăm că 

grupul USR nu o să voteze niciunul dintre amendamentele pe care nu ni le dau înainte să 
Ie consultăm, să le analizăm. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă:Vă rog, 
doamna Pasciuc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, se pare că avem o problemă tehnică în 

sa l ă ş i nu ne merg microfoanele, dar am acest microfon. Doamna Badea, gargara v-a ţinut 

4 ani , acum probabil o să treceţi ş i la muncă . Sunt două amendamente cu erori materiale 

ş i revenirea la doi consi lieri în componenţa comisiei. Nu ştiu ce era atât de greu de înţeles 

ş i trebuia să studiaţi timp de o săptămână. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte ele şedinţă: Mai are 

cineva ceva de comentat la acest punct de pe ordinea ele zi? 

Domnul consi lier local Croitoru Angel: Dacă îmi permiteţi o întrebare? Înţe l eg că 
trebuie a leş i doi consilieri, bănuiesc că votul se face fizic? Pe buletine ele vot, fi zic, cum 
se procedează când este ceva nominal. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Să ne 

spună domnul Secretar cum se procedează la, scuzaţi-mă aş vrea să vă spun că în sală 

suntem prezenţi 1,2,3,4,5,6,7,8, 9,10, 11 , 12, 13. 
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Domnul consilier local Croitoru Angel: Asta am întrebat, aştept răspuns ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Altceva 

voiam să vă spun, suntem suntem 13 prezenţi în sal ă fi zic din 27 . Deci n-avem jumătate 

plus unu dintre consilieri! Ca să putem să votăm ... cum de ce? 

Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţiei Juridice: Este vorba despre a 

vota persoane în cadrul unor comisii. Votul care presupune persoane înseamnă vot cu 

buletine de vot fizic, cum am făcut ş i data trecută ş i de fi ecare dată până acum! 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Ca fapt divers, ţin minte că am mai 

avut aseme nea voturi ş i s-a votat cu - atenţie- s-a votat cu cine eram în sa l ă. Ştiu că eram 

la persoană, mai ţineţi minte? Da, cei fi z ici au stabilit componenţa comisiei, cam aşa a 

fost, chit că nu eram jumătate plus unu prezenţei sa lă. Amintiţi-vă ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Erau în sală cel puţin jumătate plus 

unu. Trebuie să existe cvorum. Se consideră că cvorumul trebuie asigurat din sală . 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am vrut doar să vă atrag atenţia, atât! 

Stricaţi din nou un alt proiect. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Dacă n e spuneau dinainte, poate le 

atrăgeam atenţia clin timp. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnul preşed inte, dacă se poate o pauză de 

5 min pentru a ne ... ? 

D omnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Cu 

s iguranţă vom lua o pauză ele 5min, pentru consultăr i ş i să vedem ce se întâmp lă cu acest 

proiect. 

ŞEDINŢA SE REIA DUPĂ PAUZĂ. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristine i, preşedinte ele şedinţă : Reluăm 

şedinţa . Aş dori să facem din nou prezenţa. Domnul Secretar, vă rog frumos! 

Domnul Platon Sabin, Director Executiv a l Direcţiei Juridice:Anghel Florin, Badea 

Ancia Simona, Calotă Constantin E milian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra , 

Constantin Mihai , Costache Adrian, C roitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru S ilv iu, Georgescu E lena Danie la, Iliescu 

Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Geta, Mate i Vas ile Silviu, 

Neagu Robert, Neclel cuţ Radu, Panaitescu Tudor Andre i, Pasciuc Paula, Pe llegrini 

Marius Ovidiu, absent, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săfto iu Claudiu ş i 

Waspusch Gabriel? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşed inte de şedinţă: Este 

prezent, î l văd pe ecran. 

Domnul Platon Sabin, Director Executiv a l Direcţi e i Juridice: Domnule preşedinte 

avem cvorum, şedinţa poate continua! 

Domnul consilie r local Iliescu Cons tantin Cristine i, preşedinte de şed inţă: Suntem 

13 prezenţi în sa l ă ş i online sunt m111us patru, dec i sunt 12 prezenţi , nu? 
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l ,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11 , 12,13 . Nu-l puneam pe domnul viceprimar, dar e ş i el cu noi aici! 

Suntem 14, deci avem cvorum, putem să continuăm. Aş vrea să vă propun întâi cele trei 

amendamente propuse de colega noastră Pasciuc. Să votăm amendamentele! 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru primul amendament trebuie să facă 

fiecare grup propuneri. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mergeţi să votăm primul amendament ş i 

apoi venim cu propuneri pentru completare ş i apoi celelalte două. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin - Cristinei, preşedinte de şedinţă: OK, să 

le facem acum propunerile, la primul amendament. Vă rog să faceţi propuneri? 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu zic să facem propunerile ca să 

aibă timp să facă buletinele de vot. Din partea grupului PNL î l propunem pe domnul 

Claudiu Săftoiu. 
Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Din partea din partea grupului PSD 

domnişoara Paula Pasciuc. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Mai are 

cineva alte propuneri? 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: USR-ul, mai e vreo propunere? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Evident nu, aşa amendament pe 

genunchi sub nicio formă! Nu ne-aţi consultat, nu v-a interesat! Probabil că ăsta a fost ş i 

motivul pentru care aţi venit cu amendamentul aşa pe sub uşă ! 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Păi ce votezi la prima amendament, 

domnul preşedinte? Păi, haideţi să facem vot la persoane. 
Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Între timp 

luăm o pauză, pentru a se face cele două bulet ine de vot! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi propunerile astea l e-aţi făcut înainte 

de a se vota vreun amendament. Adică sunteţi siguri că trece la vot? Poate nu trece la vot 
amendamentul! De uncie ştiţi , până nu s-a votat? Dar a\i făcut ş i propunerile, Doamne 

ce . . . pe repede înainte! 
Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte ele şedinţă: OK, vă 

propun amendamentul numărul doi , uncie este vorba de o eroare materia l ă ! 

Haideţi să oprim sesiunea ele vot la amendamentul numărul unu! 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Nu! 
Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedin\ă: Păi dacă 

fiecare dintre voi vă daţ i cu părerea, este aici Secretarul Consiliului Local. Fiecare zice 

alt fe l, sunteţi 14, fi ecare zice altceva! Deci anulăm votul de la amendamentul numărul 

unu, vă rog să- l a nulaţi! Vă propun să votăm amendamentul numărul doi! 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL ur.2 la p1111ct11/ nr. 3, proiectul de hotărâre 

privind acordarea de subven/ii În anul 2025 de la bugetul local asocia/iilor, f unda/iilor ş i 

cultelor rec1111oscute În România, care Înfiin/ează ş i administrează z111ită/i de asisten/ă 
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socială a căror activitate se adresează beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13, NU - 7, ABŢ- 2, NU 
VOTEAZĂ - 2. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Catone Magdalena- Marta, Feroiu Dumitru Si lviu, Neagu Robert, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Crist inei, Lăzăroiu Ioana Gela, 
Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Feraru Cosmin, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Chiril ă Alexandra Elena, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Panaitescu Tudor-Andrei, 
Nedelcuţ Radu. 

ABŢINERE: Predescu Matei- Petre, Croitoru Angel. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian, Matei Vasile- Silviu. 

Doamna consil ier local Badea Anda Simona: Dar ce e asta, a lba-neagra cu 

amendamentele! Ia amendamentul , scoate amendamentul, îl votăm, nu-l votăm ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Doamna 
Badea, vă rog să reformulaţi, că nu vă auzim bine! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: E foarte trist, e foarte trist. Uite pe 
mâna cui a încăput administraţia sectorului! 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Amendamentul a trecut cu 13 voturi, 7 împotrivă, 2 abţineri ş i doi nici n-au votat. Vă 

propun să votăm ... 

Domnul consi lier local Pellegrini Marius Ovidiu: A trecut cu 13, cu 13 sigur a 

trecut? 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Cu 13 

voturi , a trecut. Votăm amendamentul numărul 3. Între timp sper să vină ş i buletinele de 

vot de la amendamentul numărul I, cu cele două propuneri. Deci acum vom vota 

amendamentul numărul 3. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL ur. 3 la p1111ct11/ 11r.3, proiectul de lwt<lrâre 

privind acordarea de subvenţii În anul 2025 de la bugetul local asociaţiilor, fundaţiilor şi 

cultelor recunoscute În România, care Înfiinţează şi administrează unită/i de asistenţă 

socială a căror activitate se adresează beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13 NU - 8 ABT - 2 NU , , , J 

VOTEAZĂ - 1. 

Consilieri i locali ai Sectoru lui 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Catone Magdalena- Marta, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu 
Elwis- Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Ni cuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Crist inei, Lăzăroiu Ioana Gela, 
Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 
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ÎMPOTRJVĂ: Badea Anda-Simona, Feraru Cosmin, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Chirilă Alexandra E lena, Mate i Vas ile- Silv iu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Nedelcuţ Radu. 

ABŢINERE : Predescu Mate i- Petre, Croitoru Angel. 

N U VOTEAZĂ: Costache Adrian. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: D omnu le preşedinte, vreau să cer un 

punct de vedere de la domnul Secretar? Câţi suntem prezenţ i în momentul de faţă? 

D omnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i, preşedinte de şedinţă: Am făcut 

prezenţa , doamna Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok ş i câţi suntem prezenţi? 

Domnul consilier loca l Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Suntem 

prezenţi în sa lă 14! 

D oamna consilier local Badea Anda Simona: În total? 

D omnul consilie r local Iliescu Constantin Cris tine i, preşedinte de şed inţă : 22 

suntem prezenţi. 

D omnul consilier loca l Croitoru Angel: Şi dacă numărăm voturile, nu iese aşa ! 

D omnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Numărăm aşa, 13 da, 8 nu, 2 1, 22 de voturi . Uitaţi -vă pe, vă rog să ... deci 13 DA, 8 NU, 

2 Abţineri ş i nici-un răspuns I vot. 23 , unul nu răspunde . 23 au votat! Aşteptăm acum 

buletinele de vot. Între timp poate aveţi interpel ări , poate aveţi altceva până vin buletinele 

de vot, poate aveţi de criti cat primarul, poate aveţ i de criticat v icepri marul care este cu 

noi, preşedinte le de şedinţă sau pe oric ine, criticaţ i vă rog! Doamna Paula? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Remarc absenţa primaru lui ş i din această 

Şedinţă de Consiliu Local, da r ce m-a mi rat ş i chiar nu am c rezut că p oate fi absent ş i la o 

dezbatere pe Regulamentul programului „ Şcoal ă după Şcoală", care a fost ie ri. Pe lângă 

faptul că nu a fost domnul primar, nu a fos t absolut nim eni din executiv, nic i măcar 

domnul viceprimar care este acum în sa l ă. Mă gândesc că acest program, ar trebui să 

avem o privire mult mai atentă asupra lui, pentru că totuş i vorbim despre un program 

unde în prezent, are peste 4000 de benefic iari , sunt copii, e levii din acest sector ş i totuş i 

nu a fost nimeni. Mi se pare o lipsă de respect ş i o băta i e de j oc, acum, pe ultima sută de 

metri. Noi nu mai avem pretenţii , dar bănuiesc că ar trebui ca cei care l-au votat totuş i pe 

primarul actual au încă pretenţ i e de la dânsul! 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin C rist inei, preşedinte de şedinţă : Vă rog, 

cineva ele la USR să-i dea replica ... ... . Avem cele 14 buletine, vă rog am nevoie ele doi 

as i stenţi unul ele la PNL, unul de la PSD ş i unul ele la AUR, care nu este prezent să 

numărăm voturile . 

Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţ ie i J uridice: O să vă rog să veni ţ i 

să vă distribuie buletine le de vot. Da, vreţ i să fac apelul? 
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Votul secret este exprimat de un număr de I 2 consilieri locali din cei 14 prezenţi în 

sală. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. J la pu11ct11/ 11r.3, proiectul de hotărâre 

privind acordarea de subvenţii în anul 2025 de la bugetul local asociaţiilor, fundaţiilor şi 

cultelor recunoscute în România, care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă 

socială a căror activitate se adresează beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 şi aprobat 

prin procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 12, ANULAT- O, fără a se 

vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i, preşedinte de şedinţă : Să 

continuăm şedinţa , şi-au exprimat din sală, şi-au exprimat votul 12 consilieri, 12 voturi 

au fost Pentru, nic i-unul Împotrivă, nici-o Abţinere . Vă mulţumesc! 
Doamna cons ilier local B adea Anda Simona: D eci, care este rezultatul votului? 

Până la urmă ce s-a întâmplat? Vreau să aud ş i din gura persoanelor avizate . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Doamna 

Badea, ce vreţi să auzi ţ i? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona : Păi ce s-a î ntâmplat, care este 

rezul tatul votului de fapt? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Doamna 

Badea, din 14 prezenţi în sa lă . . . 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona: Câte votu ri au fos t exprimate? Câte 

voturi au fos t exprimate, asta e întrebarea? 

Domnul cons il ier local Iliescu Constantin Cristine i, preşedinte de şedinţă: 12, 

doamna Badea! 

Doamna cons ilier local Badea A ncia S imona: 12 votu ri exprimate! Deci nu s-a 

întrunit cvorum, sănătate ! 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin Cristine i, preşedinte de şedinţă : S-a 

întrunit cvorumul doamna ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Câte voturi au fost exprimate? 

Domnul cons ilie r local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: 12 voturi 

au fost exprimate? Din 14 prezen ţ i fiz ic ... 

Doamna cons ilie r local Badea Ancia Simona : Deci ar trebui să aveţ i 14 buletine sau 

v-aţ i obişnuit cu fraudele? Iar nu vă iese chest ia? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt do i membri de la USR care sunt 

prezen ţ i dar nu-ş i exprimă votul , este domnul Croitoru Angel şi domnul Andrei 

Panaitescu ! 

Doamna cons ilier local Badea Ancia S imona : Câte bu let ine au fost? Câte voturi 

exprimate au fost? 14 voturi exprimate, iarăş i faceţi fraudă? N u vă puteţi debarasa de 

aceste obiceiuri , deci nu vă puteţ i debarasa ele aces te ob iceiuri. Faceţi fraudă la Vot! 

Deci, s-au exprimat 12 voturi , nu e cvorum, nu exi stă aşa ceva? S-au exprimat 12 voturi 
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ş i încercaţi să băgaţi sub preş lucrul ăsta! Este incredibil, este incredibil cum încercaţi să 

furaţi până şi la mize din acestea? 

Doamna consilier loca l Lăzăroiu Ioana Gela: Nu vă este ruş ine ! Tot repetaţi ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi cum, mie să-mi fie ruşine? Păi eu 

fur la vot, doamnă? Cum să-mi fie mie ruşine? Adică aţi furat acum ş i tot mie să-mi fie 

ruşine! Tocmai aţi furat Ia vot! Nu, mie nu-mi e ruşine, n-are de ce să-mi fie ruş ine! Eu n­

am furat niciodată!. .. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

votaţi în continuare amendamentul! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci, domnule Secretar a trecut 

sau n-a trecut proiectul, amendamentul ăsta cu 12 voturi exprimate, asta vreau să vă 

întreb? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă rog 

frumos, domnul Secretar, să răspundeţi! 

Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţi ei Juridice: Da, votul a fost 

exprimat fi z ic, trebuia să fie exprimat fizic, aşa cum prevede Codul administrativ. În sa lă 
cvorumul era de 14 consilieri, dintre care au votat 12. Prin urmare amendamentul a trecut 

cu 12 voturi. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei , preşedinte de şedinţă: Vă 

propun să votăm proiectul în totalitate, cu amendamentele propuse. Vă mulţumesc, să 

dăm drumul la vot. Deci votăm proiectul numărul 3 cu tot cu amendamente. Vă rog să 

votăm doamna Chirilă, domnul Predescu, doamna Badea, vă rog Cosmin, Nedel cuţ 

Gabrie l favorabil Predescu vă mulţumesc doamna Chiril ă Mulţumesc domnul Matei 

Predescu Doamna Badea, vă rog mulţumesc 

Se supune fa vot, punctul ur.3 cu ame11da111e11te, proiectul de l10târâre privind 

acordarea de subvenţii în anul 2025 de fa bugetul local asocia/ii/or, fimda/iilor şi 

cultelor recunoscute în România, care infiinţează şi administrează unităţi de asistenţă 

socială a căror activitate se adresează beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 ş i aprobat 

de către Cons iliul Local Sector 2 cu următorul cvorwn: DA - I 6, NU - 3, ABŢ - 4, NU 

VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Chirilă Alexandra E lena, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , 

Waspusch Virg iliu- Gabriel, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săfto iu Elw is­

C laudiu , Ca lotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai, Oincă Adrian, Enache Nicuţa , 

Georgescu Elena- Danie la, lliescu Constantin Cristinei, Lăzăro iu Joana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: Feraru Cosmin, Pe llegrini Marius- Ovidiu, Catone Magclalena­

Marta. 
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ABŢINERE : Badea A nda-Simona, Matei Vasile- Silv iu, Croi toru Angel, Costache 

Adrian. 

NU VOTEAZĂ: Predescu Mate i- Petre. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, p entru o perioadă de 60 luni (CNG); 

Domnul consilie r local Iliescu Constantin Cristine l, preşedinte de şed i nţă : Dau 

citire ... a la solicitarea doamnei Badea, să mai facem o dată prezenţa . Haideţ i să mai 

facem prezenţa . După aceea z ice că nu avem . . . Să vedem câţi suntem prezenţi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona : Am solicitat mai devreme, nu-mi 

puneţ i vorbe în gura. Asta e solicitarea dumneavoastră, acum! 

Domnul consilier loca l Iliescu C onstantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Nu aţi 

solicitat dumneavoastră, doamna colegă, mai devreme prezenţa? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona : Păi dacă eu solic it acum j umătate de 

oră ş i dumneavoastră faceţ i prezenţa acum, ce va loare mai are? Atunci era relevant 

prezenţa? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Atunci 

eram în intervalul în care se vota. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Exact ăsta era mo tivul pentru care am 

solicitat să se facă prezenţa ! 

Domnul P laton Sabin, Director Executiv a l Direcţiei Juridice: A nghel Florin, Badea 

Anda Simona, Ca lotă Constantin Emilian, Catone Magdale na Marta, Chiri lă Alexandra, 

Constantin Miha i, Costache Adrian, Cro itoru Angel, Dinu Alexandru , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu E lena Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silv iu, 

Neagu Robert, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini 

Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa , Predescu Mate i Petre, Săftoiu C laudiu ş i Waspusch 

Gabriel? 

Domnul consilier local lliescu Constantin Cristine i, preşedinte ele şedinţă: Câţi 

suntem prezenţi , vă rog? 

Domnul Pla ton Sabin, Di rector Executiv al Direcţ i e i Juridice: 27. 

Domnul consilie r local Iliescu Constant in Cristinei, preşedinte de şed i nţă: Prezenţa 

noastră este ele 27 ele consilieri. Vă mul ţumesc frumos domnule Secretar. Să trecem Ia 

punctul număru l 4 Ia proiectul de hotărâre privind aprobarea eşa lon ării Ia plata sumelor 

datora te bugetului local pentru o persoană fiz i că cu dom ici liu în Sectoru l 2 Bucureşti , 

pentru o perioadă de 60 de luni. CNG, vă rog să votăm! 

Doamna consilie r local Catone Magdalena Marta: La mine nu apare votul , Magda 

Catone, Favorabil! 
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Se supune la vot, punctul nr.4, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (CNG) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au vota t astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săfto iu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Cu 26 de 

voturi plus doamna Catone care oral a spus da, avem 27 de voturi. 

Este p rezentat punctul nr. 5, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea eşalonării fa 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul În 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (CM); 

Se supune la vot, p1111ctul 11r.5, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a swnelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (CM) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilie rii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M ate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu A lexandru, Feroiu D umitru Silv iu, Neagu Robert, Săfto iu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin , Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Ili escu Constantin Cr istinei, Lăzăroi u Ioana Gela, 

Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (BE) ; 

Se supune la vot, punctul nr. 6, proiectul de lwtlfrâre p rivind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (BE) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este p rezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui cljutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (SA); 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de /10tărâre p rivind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situajii ele dificultate (SA) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - O. , 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu E lwis- C laudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea wwi ajutor 

de urgenjă pentru depăşirea unor situajii de dificultate (DC) ; 

Se supune la vot, pu11ct11l 11r.8, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgentă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate (DC) şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de lwt<lrâre pentru aprobarea listei 

sportivilor de pe1formanţă, care sunt înscrişi în refeaua şcolară a unităţilor de 

învăfământ de pe raza sectorului 2 şi care urmează să fie premiaţi conform H C.L. Sector 

2 nr. 22512022, cu modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă rog, 

are c ineva ceva de comentat? Nu, să votăm proiectul numărul 9. 

Se supune la vot, punctul nr.9, proiectul de ltot{irâre pentru aprobarea listei 

sportivilor de petfonnanţă, care sunt înscrişi în refeaua şcolară a unităţilor de 

învăfământ de pe raza sectorului 2 şi care urmează să fie premiaţi conform H. C.L. Sector 

2 nr. 22512022, cu modificările şi completările ulterioare şi <tprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- C laudiu , 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabe la Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind participarea Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti, în calitate de partener în cadr ul inifiative i bilaterale Oraşe 
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inteligente şi neutre din punct de vedere climatic: Planificare, coordonare, inspira/ ie -

"Climate-Neutral and Smart Cities: Planning, Piloting, Jnspiring", finanţată din 

Granturile Spaţiului Economic European (SEE) şi Norvegiene prin Fondul pentru Relaţii 

Bilaterale; 

Se supune la vot, punctul nr.1 O, proiectul de hotărâre privind participarea 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, in calitate de partener în cadrul iniţiativei 

bilaterale Oraşe inteligente şi neutre din punct de vedere climatic: Planificare, 

coordonare, inspira/ie - "Climate-Neutral and Smart Cities: Planning, Piloting, 

lnspiring ",finanţată din Granturile Spaţiului Economic European (SEE) şi Norvegiene 

prin Fondul pentru Relaţii Bilaterale şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 12, NU - O, ABŢ- 14, NU VOTEAZĂ - l. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile - Silv iu, Nedelcuţ R adu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M ate i- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone Magda lena- Marta, Pasciuc 

Paula, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : Feroiu Dumitru Silv iu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Constantin M iha i, Dincă A drian, E nache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta,Anghel Florin, Calotă 

Constantin- E milian, D inu A lexandru, Iordache Isabe la Florina. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de ltotlirâre privind încetarea 

aplicabilităţii H. C.L. S2 nr. 36612023 prin care se solicită Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti trecerea din domeniul public in dome niul privat al Municipiului 

Bucureşti, schimbarea destinaţiei şi transmiterea imobilului situat in str. Cremenifa nr. 

13- 15, sector 2, infolosinfa gratuită pe termen limitat; către Direcţia Generală de Poliţie 

a Municipiului Bucureşti pentru organizarea şi funcţionarea unei noi secţii de poliţie pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul cons ilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă rog, a m o întrebare eu, îna inte să 

supuneţ i la vot. Domnule Gârbu, pentru ceva explicaţii , am o în trebare, vă rog că e 

important ! În această hotărâre, ce se întâmplă cu imobilul? Vă rog să veniţ i la microfon 

să ne spuneţ i cine devine proprietarul imobilu lui? Încetează hotărârea prin care no i o 

clădeam să o facem secţ ie de poli ţ i e. E corect? Ad ică practic redevine fostă Direcţ ie ele 

Pieţe. Pract ic acum este a DGAPI-ului? 

Domnul Gârbu Bogdan, D irector General DGAPI Sector 2: Exact. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lv iu : Vă rog fru mos, mai spuneţ i 

dumneavoastră, cu cuvintele dumneavoastră . 
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Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Da, dorim prin această 
hotărâre de consiliu să renunţăm la hotărârea iniţială prin care ceream acordul Primăriei 

Municipiului Bucureşti de schimbare a destinaţiei imobilului şi a transmite către o secţie 

de poliţie. Dorim să rămână la nivelul Primă riei Sector 2, la DGAPI, asta ne dorim, da şi 

asta este hotărârea. Deci hotărârea spune aşa: „ încetarea apl icabilităţii hotărârii ". Asta 
spune! Deci prin hotărâre se spune foarte clar, privind încetarea ap li cabilităţi i hotărârii 

numărul 366/2023, în această hotă râ re se transmitea către Poliţia Municipiului Bucureşti 
spre a fi făcută o secţie de poli ţ i e. Dorim să rămână la nivelul PS 2, la nivelul DGAPI. 

Asta este dorinţa. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Domnule 

director, dumneavoastră nu mai vreţi secţie de poliţie, v reţ i să rămână în cadrul 
dumneavoastră? 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Vrem să rămână la 

Primăria Sectorului 2, la nivelul DGAPI prin care am preluat pieţele ş i a da utilitate 
acestu i spaţiu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Corect, 

mi se pare normal. Deci să dăm drumul la vot.Vă rog să votăm, dacă. mai are cineva ceva 

de comentat pe acest subiect, dacă nu să votăm. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Cu excepţia domnului Feroiu, grupul PSD­

PNL se abţine la acest proiect. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Să lăsăm 

discuţii le, să votăm totuş i acest proiect de hotărâre cum vreţi, cum doreşte, după 

conştiinţa fiecăruia. Vă rog să votaţi! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Grupul PSD-PNL are conştiinţă 

comună. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: Nu era cazul să ne dai ş i tu acum ... 

Se supune la vot, pu11ct11/ ur.11, proiectul de ltotlirâre privind Încetarea 

aplicabilităţii H.C.L. S2 nr. 36612023 prin care se solicită Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti trecerea din domeniul public În domeniul privat al Municipiului 

Bucureşti, schimbarea destina/iei şi transmiterea imobilului situai în str. Cremeni/a nr. 

13- 15, sector 2, în folosinţa gratuită pe termen limitat, către Direc/ia Generală de Poli/ie 

a Municipiului Bucureşti pentru organizarea ş i funcţionarea unei noi sec/ii de poli/ie pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi respins de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 12, NU - O, ABŢ - 14, NU VOTEAZĂ - O. 

Consil ierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-S imona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Mari us- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, f eroiu 

Dumitru Silviu, Feraru Cosmin. 
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ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, Constantin Mihai, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, Dincă Adrian, Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu 

Ioana Gela, E nache Nicuţa, Pasciuc Paula, Anghel Florin , Calotă Constantin- Emilian, 

Dinu Alexandru, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: 

Doamnelor, domnilor, vă rog să fim totuş i concentra!i asupra şedinţei. Lăsaţi-o pe 

doamna Badea, fiecare cu comentariile sale. Acest proiect d e hotărâre nu a trecut. Au fost 

12 voturi Pentru, 14 Abţineri şi nici-un răspuns . Deci proiectul nu a trecut. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

de la bugetul local al Sectorului 2 a serviciilor de proiectare p entru realizarea 

obiectivului de investzjii „Amenajare piste de biciclete p e raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti ",· 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

votăm , dacă are cineva? Vă rog domnul Calotă! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnule preşedinte înainte să 

votăm aş avea nevoie de câteva clarificări din partea aparatului. M-am uitat pe N ota de 

fundamentare ş i am observat faptul că, contractul de finan ţare cu MDLPA a fost semnat 

în 12. 12.2022. După opt luni de z ile, primăria a semnat un contract de Proiectare de 

Prestări Servicii cu o firmă care să reali zeze aceste servicii în 26.07 .2023, după opt luni 

de zile ! Ulterior, societatea a predat documentaţia în data de 07.1 2 .2023. M-am uitat ş i în 

contractul dintre UAT ş i Ministerul Dezvoltării ş i este prevăzut acolo că în momentul în 

care societatea respectivă facturează UAT-ul, are termen la di spozi ţ ie 5 z ile lucrătoare să 

transmită cererea de rambursare. Întreb pe doamna Cristea Cosima, nu ştiu dacă este 

prezentă în această şedinţă, o întreb dacă a transmis această cerere, această solicitare către 

Ministerul Dezvoltării pentru că una dintre ideile acestui proiect de hotărâre este faptul că 

Ministerul Dezvoltării a sistat plăţile acestor servicii în data de 06.06.2024, adi că după 

şase luni. N -am văzut nici o comunicare scri să între cele două instituţii UAT ş i MDLPA 

între această perioadă . Ce s-a întâmplat, au primit solicitare de clari ficări , au ridicat 

documentaţia predată de către prestatorul de servicii în platformă, ce se întâmplă? Pentru 

că avem o singură fra ză acolo ş i aş vrea să o menţionez , în c are se spune că au încercat 

să ridice documentaţia , dar a dat eroare pla tforma. C itez „ Sectorul 2 a procedat la 

formularea cere rii de transfe r pentru plata facturii , constatându-se că plat form a este 

blocată ş i nu permitea încărcarea ce rerilor de transfer". Ex istă vreo comunicare între 

UAT ş i Minis terul Dezvoltării pentru că altfe l nu înţeleg ele ce se duc, de ce trebuie să 

plătim noi dacă totuş i am avut la di spozi ţ i e nişte Fonduri Europene ş i n-am ştiut să le 

folosim, presupun! Cam asta e concluzia mea. Aştept răspuns, ca să şti u cum;-.;-,;v...;;o;...;.t~ez;;;.;. ____ __, 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă : Vă rog 

frumos, avem un răspuns pentru domnul consilier? Este cineva în măsură din această 

primărie să ofere un răspuns? 

Doamna Cristea Cosima, Director General Direcţi a Investiţi i şi Fonduri Europene: 

Da, avem un răspuns pentru domnul consilier ş i răspunsul constă în faptul că avem foarte 

multă corespondenţă cu ministerul care a exclus această finanţare din proiectele de viitor. 

Deci este un contract de finanţare câştigat pentru nişte j aloane care trebuiesc îndeplinite 

de către România. 

Doamna cons ilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Vă prezentaţi? 

Doamna Cristea Cosima, Director General Direcţi a Investiţi i ş i Fonduri Europene: 

Mă scuzaţi , Cosima Cristea, Director General Investiţii şi Fonduri E uropene, dar să ştiţi 

că în platformă mă regăsesc cu toate credenţialele şi am crezut că se vede ş i mi s-a 

adresat şi domnul Calotă. Deci, încă o dată scuze, dacă nu s-a înţe l es ! Pot să continui? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Da, vă 

rog să continuaţi. 

Doamna Cristea Cosima, Director General Direcţia Investiţii ş i Fonduri Europene: 

Deci, ministerul a decis să nu mai aloce fonduri pentru acest contract de finanţare . Din 

partea autorităţii locale s -au făcut toate demersurile pentru decontare, pentru obţinerea 

finanţării , inclus iv o serie de întrebări: de ce nu se mai finanţează ş i când se decide 

trecerea pe un alt program de finanţare. Însă în toată această perioadă de corespondenţă 
prestatorul a rămas neplătit ş i dorim să susţinem din bugetul local această sumă pe care i­

o datorăm pentru nişte documentaţii dej a livrate, până la iden tificarea de către minister, 

aşa cum a promis, a une i noi surse de finanţare . Pot să-i dau cuvântul ş i colegei mele 

Florentina Caramitru, care s-a ocupat mai în detaliu de proiect, clar în principiu, 

informaţiil e sunt acestea. 

Domnul consilier local Calotă Constantin E milian: Doamna director, mulţumesc 

pentru clarificări. Observ că în Nota de fundamentar e nu este decât o s ingură 

corespondenţă între dumneavoastră ş i Ministerul Dezvoltării ş i anume o adresă . Aţ i făcut 

o solicitare după data ele 06.06.2024, undeva în luna iulie. N-am văzut nic io 

corespondenţă între dumneavoastră ş i Ministe rul Dezvoltăr ii între acea perioadă, ceea ce 

mă face să cred că, nu ştiu , nu s-a întâmplat nimic în acea perioadă . Eu cred că este 

s lăbuţă Nota de fund amentare pentru acest proiect ele hotărâre ş i ar trebui să o rev izuiţi , 

dar asta este părerea m ea, nu ştiu colegii mei cum cons id eră . 

Doamna Cristea Cosima , Director General Direcţia Investiţi i şi Fonduri Europene: 

Vă răspund în continuare. Posibil să nu fi ataşată coleg ii care s-au ocupat de materia le, 

toate documente le care să fund amenteze tot ceea ce vă cerem să votaţi astăzi . Suntem la 

di spoziţia dumneavoastră să vi le oferim în o rice formă. Este un proiect pentru care no i 

am lupta t, inc lusiv pentru a nu pune autoritatea în situaţ ia d e a fi acţ ionată în in stanţă 

pentru o sumă pe care o datorează, ştiindu-se că ministerul a renunţat ş i nu finanţează 

aceste tipuri ele servic ii/ lucrări , urmând să - l mute pe altă taxă el e finanţare. Acum, repet, 
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pot să vă pun în legătură cu colega mea Florentina Caramitru să vă dea detalii la nivel de 

zile, de întârziere adrese, ş.a.m.d. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emil ian: Doamna Director, încă o 

chestiune, între perioada decembrie şi iunie 2024 aţi făcut o solicitare expresă pentru 

plata acestei facturi, pentru că în acest proiect de hotărâre nu este menţionat absolut 

niciunde că s-a făcut această solicitare, pentru că doar aşa vă putea da un motiv ferm să 

puteţi să mutaţi suma respectivă către bugetul local. Cred că, nu ştiu, sper că a fost doar o 

eroare, dar nu ştiu, nu avem ataşat aceste documente. Mai mult decât atât, se face 

menţiunea unei anexe, a unui Act adiţional la Contractul de Prestări Servicii de Proiectare 

pe care eu sincer, nu l-am regăsit în această hotărâre şi mi-aş fi dorit să văd de ce a fost 

acel Act adiţional după trei luni de la proiectare. Oare nu cumva trebuia să termine 

proiectantul mai devreme? 

Doamna Cristea Cosima , Director General Direcţia Investiţ ii şi Fonduri Europene: 

Nu trebuia să termine proiectantul mai devreme, s-a făcut această corespondenţă, am 

transmis ministerului nenumărate solicitări legate de această plată, spunându-li-se că 

suntem în postura de a nu putea onora nişte facturi pe un proiect pe care l-am câştigat cu 

un contract de finanţare semnat de către toată lumea şi asumat. Am primit răspunsuri că 

se identifică soluţii pentru transferarea pe altă axă şi pentru detaliul legat de Actul 

adiţional şi de momentele în care s-au făcut aceste hârtii pe care încă o dată îmi pare rău 

că nu sunt ataşate la raport şi pe viitor vom fi atenţi să fundamentăm mult mai bine 

proiectele pe care le supunem aprobării dumneavoastră. O rog p e doamna Caramitru să 

intervină! 

Doamna Caramitru Florentina, Şef Serviciu la Direcţia Programe de Dezvoltare 

Urbană şi Fonduri Europene: Bună seara, mă numesc Caramitru Florentina. În proiectul 

de hotărâre se vorbeşte despre posibilitatea de a adiţiona acel contract cu firma 

prestatoare pentru a putea face plata. În acest moment, în contractul cu dumnealor este 

prevăzută ca ş i modalitate de plată mecanismul cererilor de transfer. Mecanismul 

cererilor de transfer în cadrul PNR, acest proiect este câştigat printr-o finanţare PNRR, 

presupune ca în momentul în care prestatorul livrează factura către autoritatea 

contractantă, noi să facem toată documentaţia necesară împreună c u procesul verbal de 

recepţie al lucrărilor sau a echipamentelor avute în vedere şi să solicităm banii de la 

minister. La începutul lui ianuarie, atunci când noi am avut toată documentaţia gata, au 

fost aprobaţi indicatorii tehnico-economici prin hotărâ re de cons iliu ş i noi am avut toate 

documentele în regulă pentru a putea face cererea de transfer. Am constatat că această 

opţiune clin cadrul platformei, pentru că noi lucrăm în ni ş te platforme este blocată , nu 

avem posibilitatea să transmitem ş i să urcăm document. În acest moment am început să 
facem interogări la AMDLPA, la autoritatea ele management. Acestea au fost, pot să vă 

zic destul ele multe. Nu ni s-a răspuns în primă fază, până aproximativ în luna mai-iunie, 

când ni s-a răspuns cu o primă adresă în care ni s-a comun icat faptu l că această invest i ţie 

a fost retrasă din cadrul PNRR ş i mai departe în luna iunie, ni s-a transmis că se că se 
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încearcă găsirea unor soluţii pentru a se muta această investiţie dintr-o altă sursă de 

finanţare naţională . La vremea aceea se vorbesc despre Anghel Saligny. Între timp nu mai 

avem nici o veste. În acest moment suntem în imposibilitatea plăţii acestei facturi, de 

aceea încercăm să salvăm acest proiect ş i să salvăm, să încercăm să continuăm, pentru că 

acest proiectant are în continuare de făcut următoarele etape ale proiectări i, respectiv 

proiectul tehnic de execuţie. Suntem blocaţ i , în momentul în care vom avea o veste, avem 

o decizie din partea autorităţii de management să putem să mergem mai departe ş i să ne 

decontăm cheltuielile. Cam acesta ar fi motivaţia ş i fundamentarea pentru care am 

încercat să să salvăm acest proiect şi să vi-l supunem la vot. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte, când e un moment 

liber o să vreau să iau s i eu cuvântul. 
' 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Vă mulţumesc pentru informaţii ! 

Aş dori să ştiu ce conţine Actul adiţional cu prestatorul de servicii şi dacă tot aţi 

menţionat la obligativitatea autorităţii de a plăti această factură era doar după ce 

autoritatea de management, respectiv MDLP A, verifica documentaţia ş i vă dădea undă 

verde să. puteţi să plătiţi. Cum se reglează toate aceste aspecte, pentru că contractul nu vă 

ajută de nic i o culoare să- i daţi banii prestatorului de servicii? El şi-a asumat nişte riscuri 

în momentul în care a licitat pe această pe acest tip de proiect. În momentul respectiv 

avea un caiet de sarcini ş i bineînţeles contractul, că am văzut că unul din documente care 

a s tat la baza acestei licitaţii a fost contractul dintre dumneavoastră ş i Ministerul 

Dezvoltării. Cum vedeţi dumneavoastră acest aspect? Eu cred că e puţin ciudeţel ! 

Doamna Caramitru Florentina, Şef Serviciu la Direcţi a Programe de Dezvoltare 

Urbană şi Fonduri Europene: Da, este adevărat. Contractul pe care noi îl avem cu 

prestatorul are bineînţeles la bază ş i este pornit având la bază contractul de finanţare pe 

care noi îl avem cu MDLPA în proiectul de hotărare, încă o dată ca să putem să plătim 

prestatorului în condiţiile de rambursare sau în condi ţ ii de cereri de transfer. Cereri de 

rambursare sunt atunci când cheltuie lile sunt efectuate d in bugetul propriu, bugetul local, 

urmând, da clin bugetul local, urmând ca în urma efectu ării pl ăţi i ele să fie rambursate de 

la MDLPA. Deosebirea dintre o cerere de rambursare şi o cerere de transfer este că Ia 

cererea de transfer, clupă ce operatorul a emis factura, noi nu o plătim. Noi ataşăm facturi i 

toate documentele necesare, Ie dăm mai departe la minister, aceşt i a le verifică iar ei ne 

transmit banii , iar noi în decurs de 5 z ile avem obligativ itatea să plătim prestatorul. Acest 

mecanism de cerere de transfer a fost prevăzut în contractul cu prestatorul de servicii, cu 

cel care a făcut proiectarea ca s ingură modalitate de plată, pentru că la vremea respect i vă, 

la vremea încheierii contractului de p restări servic ii nu se punea problema scoaterii 

acestu i obiectiv de investiţie din cadrul PNRR. Între timp au apărut aceste schimbări. Noi 

am crezut ini ţi a l că este vorba despre o eroare de platformă, dar interogând ş i făcând 

adrese ş i , mă rog, comunică ri forma le ş i informale, vă spun că la un moment dat sunam 

în fiecare lună la minister, la MDLPA ş i am întrebat toate fe lurile posibile. Nu avem în 

acest moment un răspuns pentru a continua în această formă, de mecanismul acela de 
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transfer. De aceea soluţia noastră a fost să încercăm să plătim prestatorul, având în vedere 

că aceşti a ne-au ş i acţionat în instanţă pentru neplata facturii ş i să continuăm proiectarea 

cu dumnealor, pentru că ei mai au de livrat în cadrul acestui proiect şi în momentul în 

care vom s tabili, se va stabili la nivel de minister o soluţie pentru no i să reuşim să 

negociem sau mă rog, să stabilim în contractul de finanţare, pentru că contractul de 

finanţare va trebui ad iţionat, să stabilim astfe l încât să ne recuperăm această cheltuială cu 

această factură. 

Domnul consilier loca l Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc frumos! Domnul Nede lcuţ avea ceva de comentat la acest proiect. Vă rog, 

domnul Nedelcuţ. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Bună ziua. Aş fi vrut să explic mai pe scurt, 

pentru oamenii care ne urmăresc ele acasă. Deci foarte pe scurt despre ce este vorba. Este 

vorba că, Guvernul Ciolacu imediat după ce a fost investit în vara lui 2023 , unul dintre 

primele luc ruri pe care le-a făcut a fos t să scoată din PNRR finanţările pentru pis tele de 

bicicletă. Deci, asta se întâmplă de fapt aici! Multe primării din ţară , nu doar Primăria 

Sector 2 . Mai multe primării din ţară lucraseră proiecte şi se muncise ani de zile pentru 

proiecte, pentru piste de biciclete, unele aj unse într-o fază ma i avansată, a lte le mai pu ţin 

avansate, toate bazate pe ideea că în PNRR fuseseră incluse Finanţări Europene 

Nerambursabile pentru piste de bici cletă. Guvernul Ciolacu a venit ş i a retras, a zis la 

Uniunea Europeană, mulţumim frumos, nu mai avem nevoie, nu ne trebuie bani pentru 

pistele de biciclete, aşa cum a z is, nu ne trebuie ban i nici pentru spita le. E din lista de 

lucruri pe care le-a retras Guvernul C io lacu clin PNRR. Aşa am ajuns noi, Primăria 

Sectorului 2, în această s ituaţi e în care pentru ani de muncă am rămas retroactiv fără 

finanţare . Ş i Guvernul C iolacu, a z is că o să încerce să găsească o soluţie, la vremea 

respectivă, în septembrie 2023 , a spus că o să încerce să mute finanţările acestea pe 

Anghel Saligny. Au fost doar vorbe goale, nu a făcut asta, nic i-una din primăriile din 

România care aplicaseră pe PNRR nu a primit ulterior o soluţi e pe Anghel Saligny ş i 

toate au rămas în aer, fără finanţare pentru aceste proiecte care iniţi a l trebuiau să fie 

făcute pe Fonduri Europene. Asta e tot ce voiam să vă spun! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Nedelcuţ, vă dau un s ingur răspuns PNRR-ul de cine o fi fost? Nu, de omul 

dumneavoastră Ghinea ş i de USR? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: N u, domnul Iliescu nu înţel egeţ i ? Deci, 

PNRR-ul a fost făcut de USR să includă finanţări pentru pis te de biciclete. PSD-ul a venit 

şi l-a modificat ş i a retras pistele ele biciclete din PNRR. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şed i nţă: F iţi mai 

clar, cine l-a retras, fi ţ i mai clar, vă rog? 

Domnul consilier local Nedel cuţ Radu: Marcel C iolacu! Vă rog frumos să-l inv itaţ i 

în Cons iliul Local Sector 2 să explice ce a fost în capul lui când a retras o finanţare 
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nerambursabilă fără să înlocuiască cu 111m1c altceva, la fel cum a renuţat ş i finanţări 

pentru numeroase spitale judeţene. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei , preşedinte de şedinţă : Am 

înţeles. Mâine avem o întâlnire la Ghinea ş i o să ne spună el de ce l-a retras ş i de ce a 

făcut nemernicia asta. O să-l întreb mâine. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule Iliescu, domnul Marcel Ciolacu a 

făcut nemernicia asta. Vedeţi ce cuvinte folosiţi? O să vă sune de la partid să vă zică . .. 

vezi că suntem în campanie electorală. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: .... O să 

zică că nu-s i asumă asa ceva . .. , , 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte de şedinţă, 

măsuraţi-vă vorbele, cred că trebuie să vă liniştiţi puţin! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am cerut ş i eu cuvântul ş i l-am primit! 

Întreb, dacă tot ajungem până la domnul C iolacu, să rămânem un pic ş i în sector, dar ş i în 

Capitală . Şi voiam să vă întreb dacă se vor mai face aceste piste în condiţiile în care 

PMB-ul a dat o strateg ie de mobilitate, iar aceste piste nu se vor mai face, pentru că 

străzile nu sunt în administrarea noastră . Deci până la urmă mai facem piste sau nu? 

Doamna Cristea Cosima, Director General Direcţia Investiţii ş i Fonduri Europene: 

Mi-aţi ridicat cumva mingea la fil eu, exact în tonul acesta doream să completez. Noi 

corelăm cu acel plan de mobilitate toate traseele care sunt aprobate prin acest contract de 

finanţare ş i din punctul nostru de ... administrarea se solicită de la PMB ş i se pot face ş i 

di scuţii la nivel de PMB, PS 2, să stabilim intervenţiile care se pot face pe anumite 

tronsoane. 

D oamna consilier local Pasciuc Paula: Aş dori în v iitor să le cereţi în administrarea 

noastră, dar noi astăzi acum .. . 

Doamna Cristea Cosima, Director General Direcţia Investiţii şi Fonduri Europene: 

Este o ricum un proiect care acum e Ia nivel de proiectare, să z ic aşa, mă repet ş i ulterior 

urmează execuţi a, inclusiv am cerut dreptul PMB. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am votat ceva ce nu se va mai putea realiza. 

Nu zic din cauză că .. . termină Programul de M obilitate de la Primări a Capitale i, dar e 

a ltceva. Adică noi nu ... piste le acestea în sector. Decât dacă le cerem noi să vină în 

administrarea noastră, ca să fie foarte clar! 

Doamna Cristea Cosima, Director General Direcţia Investiţii ş i Fonduri Europene: 

Nu, se pot face prin două metode. Le cerem în administrare noastră. 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Astăzi , acum este corect ceea ce spun eu? 

Doamna Cristea Cosima, Directo r General Direcţia Invest i ţi i ş i Fonduri Europene : 

Astăzi , acum, clacă am fi la nivel de execuţie, ar fi corect, dar nu am ajunge la nivel de 

execuţi e pentru că nu avem drept de administrare, la nivel de proiectare nu este corect ce 

spuneţi dumneavoastră. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şed inţă : Mai are 

cineva ceva de comentat la acest proiect de hotărâre? 

Doamna Cristea Cosima , Director General Direcţia Investiţii ş i Fonduri Europene: 

Da, doresc să-mi continui ideea. Este un proiect de interes pentru Sectorul 2. Se pune 

problema, evident cu votul dumneavoastră , de a-l prelua integral pe bugetul local, dacă 

nu se găsesc surse ele finanţare, pentru că el până la urmă este un proiect care vizează 

cetăţenii Sectorului 2, este un plan de mobilitate care se integrează la nivel ele Capitală . 

Nu, nu văd de ce nu ar continua acest proiect chiar ş i fără sursă de finanţare 

nerambursabilă. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

să votăm proiectul numărul 12! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Grupul PNL ş i PSD susţine acest 

proiect ş i îl vom vota. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte ele şedinţă: Vă rog să 

votăm acest proiect de hotărâre . 

Se supune la vot, p1111ctul 11r.l2, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea finanţării 

de la bugetul local al Sectorului 2 a serviciilor de p roiectare pentru realizarea 

obiectivului de investiţii „ Amenajare piste de biciclete pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Neclelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu 

Alexandru, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Io rdache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Feroiu Dumitru Silviu, Costache Adrian. 

Este prezentat p1111ctul 11r. 13, proiectul de /10tlirâre pentru aprobarea delegărilor 

de gestiune, prin concesiune, a activilăfilor specifice servichtlui de salubrizare În 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, a Studiului de oportunitate şi f undamentare, a 

Regulamentului de organizare şi Junc/ionare a serviciului public de salubrizare din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi pentru aprobarea docwnentaf iifor de 

atribuire necesare pentru derularea unor proceduri de licita/ie, 111 vederea atribuirii 

contractelor de delegare aferente acestora; 
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Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de lwtlirâre pentru aprobarea 

delegărilor de gestiune, prin concesiune, a activităţilor specifice serviciului de 

salubrizare în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, a Studiului de oportunitate şi 

fundamentare, a Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de 

salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, p recum şi pentru aprobarea 

documentaţiilor de atribuire necesare pentru derularea unor proceduri de licitaţie, în 

vederea atribuirii contractelor de delegare aferente acestora şi respins de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I I, NU - O, ABŢ - 14, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Feraru 

Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Neagu Robert, Pasciuc Paula, Săftoiu Elwis- Claudiu, Cons tantin 

Mihai , Iliescu Constantin Cristine i, Popescu Lenuta, Dincă Adrian, Georgescu Elena­

Danie la, Lăzăroiu Ioana Gela, Enache Nicuţa, Ca lotă Constantin- Emilian, Dinu 

Alexandru, Iordache Isabela Florina, Anghel Florin. 

NU VOTEAZĂ: Feroiu Dumitru Silviu, Costache Adrian. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea închirierii 

şi utilizării temporare a sălilor de sport şi a spaţiilor excedentare din unităţile de 

învăţământ preuniversitar de stat, aflate pe raza Sectorului 2; 

Se supune la vot, p1111ctu/ 11r.14, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea închirierU 

şi utilizării temporare a sălilor de sport şi a spaţiilor excedentare din unităţile de 

învăţământ preuniversitar de stat, aflate pe raza Sectorului 2 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 1. 

Consilie rii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Mate i 

Vas ile- Si lv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgil iu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu E lw is- Claudiu, Anghel F lorin, 

Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- D aniela, Iliescu Constantin Crist ine i, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian. 
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Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea plafonului 

maximal pentru anularea sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează 

datori către bugetul local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 3 I 

decembrie 2024; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte ele şedinţă : Doamna 

Catone mai sunteti cu noi? Vă multumesc! , , 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de lwttlrâre privind aprobarea plafonului 

maximal pentru anularea sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează 

datori către bugetul local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 31 

decembrie 2024 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Neagu Robert, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Pau la, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotlfrâre pentru modificarea ş1 

completarea HCL Sector 2 nr. 37123.02.2022 privind apr obarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 

nr. I 1012023, H. C.L. Sector 2 nr. 22212023, H. C. L. Sector 2 nr. 38312023, H. C.L. Sector 

2 nr. 41212023, H.C.L. Sector 2 nr. 45 112023, H.C.L. Sector 2 nr. 49712023, H.C.L. 

Sector 2 nr. 8012024 şi H.C.L. Sector 2 nr. 20 71 2 7.06. 2024; 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hotârâre pentr u modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 37123. 02.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficien/ei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Munic ipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 

nr. I I 012023, H. C. L. Sector 2 nr. 22212023, H. C.L. Sector 2 nr. 38312023, H. C.L. Sector 

2 nr. 41212023, H. C.L. Sector 2 nr. 45 112023, H. C. L. Sector 2 nr. 49712023, H. C. L. 
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Sector 2 nr. 8012024 şi H. C.L. Sector 2 nr. 2071 27. 06.2024 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian. 

Este prezentat punctul ur. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Metodologiei de acordare a ajutoarelor comunitare În natură; 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotttrâre privind aprobarea 

Metodologiei de acordare a ajutoare/or comunitare în natură şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- I, NU VOTEAZĂ 

- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E le na, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Pe tre, Waspusch Virg iliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, , Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Neagu Robert, Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Calotă Constantin- Emilian. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian. 

Este prezentai punctul ur. 18, proiectul de hotttrâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de Junc/ii şi Regulamentului de Organizare şi Fzmc/ionare ale 

Centrului Cultural Mihai Eminescl!; 

Se supune la voi, punctul ur.18, proiectul de liotlirâre privind aprobarea 

Organigramei, Statullli de Junc/ii şi Regulamentului de Organizare şi Func/ionare ale 

Centrlllui Cultural Mihai Eminescll şi respius de către Consiliul Local Sector 2 Cll 

următorlll cvorum: DA - 11, NU - 2, ABT - 12, NU VOTEAZĂ - 2. , -;] v1Z'.Af 
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Consi lierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Feraru 

Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: Pasciuc Paula, Anghel F lorin . 

ABŢINERE: Neagu Robert, Săftoiu Elwis- C laudiu, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Enache N icuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Popescu Lenuta, Calotă Constantin- Emilian, Dinu Alexandru, Iordache 

Isabela F lorina. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian, Feroiu Dumitru Si lviu. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Dincă Adrian: ABŢINERE 

Este prezentat p1111ct11l nr. 19, proiectul de ltotlirâre pentru aprobarea 

Organigramei, Statului de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcfionare ale 

Administraţiei Domeniului Public Sector 2; 

D omnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i, preşedinte de şedinţă: Să 

votăm, Domeniul public, Organigrama. Vă rog, să votăm în continuare domnul Silviu 

Feroiu, domnul Calotă , doamna Ca tone, doamna Izabela, domnul Feroiu? A fugit. . .. 

S e supune la vot, p1111ct11l ur.19, proiectul de llottlrfire pentru aprobarea 

Organigramei, Statului de Junc/ii şi Regulamentului de Organizare şi Funcf ionare ale 

Administraţiei Domeniului Public Sector 2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I I, NU - 2, ABŢ- I 2, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consi lie rii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra E lena, Croitoru Angel, M ate i 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Feraru 

Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: Anghel F lo rin, Iliescu Constantin Cristinei. 

ABŢINERE: Ca l otă Constantin- Emilian , Constantin Mihai , Dincă Adrian, E nache 

Nicuţa, Georgescu E lena- Dan ie la, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, 

Iordache Isabela Flor ina, Neagu Robert, Săftoiu Elw is- Claudiu, Dinu A lexandru. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian, Feroiu Dumitru Si lviu. 

Este prezentat p1111ct11l ur. 20, proiectul de hottlrâre privind aprobarea 

Organig ramei, Statului de fimcfii şi a Regulamentului de Organizare şi Fzmcf ionare ale 

Direcf ie i Generale Venituri Buget local Sector 2; 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vedeţi 

că aici e cu cei care încasează, vă rog să votaţi ! Vă rog să votaţ i domnul Peregrini 

domnul Matei, domnul Silviu Feroiu eu tot îl strig, da! Domnul Gabriel v-a spus doamna 

Lenuţa vă rog frumos să votăm ,doamna Catone, doamna Catone vă rog vă mulţumesc ! 

Se supune la vot, p1111ctul 11r.20, proiectul de hotărâre şi respins de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I O, NU - 2, ABŢ- 12, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: Neagu Robert, Iliescu Constantin Cristinei. 

ABŢINERE : Anghe l Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Danie la, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- C laudiu, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: Costache Adrian, Feroiu D umitru Silviu, Catone Magdalena­

Marta . 

Este prezentat puuctul ur. 21, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de jitncf ii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al 

aparatului de speciaU!ate al Primarului Sectorului 2 şi respectiv Direcţiei Publice de 

Eviden/ă Persoane şi Stare Civilă Sector 2; 

D omnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

să votăm. Este ultimul punct de pe ordinea de zi. Discutăm după aceea la interpe lări , la 

sugestia unor colegi. Domnul Feroiu Silviu, vă rog să votaţi. 

Se supune la vot, punctul ur.21, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de jitncf ii ş i Regulamentului de Organizare şi Func/ionare al 

aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi respectiv Direcfiei Publice de 

Evidenfă Persoane şi Stare Civilă Sector 2 şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorwn: DA - 11, NU -2, ABŢ- I 2, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Si lviu, Nede l cuţ Radu, Panai tescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Feraru 

Cosmin. 

ÎMPOTRI VĂ: Anghe l Florin, Iliescu Constantin Cristinei. 

ABŢINERE: Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, 

Neagu Robert, Săftoiu Elw is- C laudiu, Dinu A lexandru, Io rdache Isabela Florina. 
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NU VOTEAZĂ: Costache Adrian, Feroiu Dumitru Silv iu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei, preşedinte de şed i n ţă : Proiectul 

proiectul a căzut cu brio. La revedere, stimaţi colegi ne vedem data viitoare, la 
următoarea sedintă. Să fiti sănătos i si iubiti. 

' ' , ' ' ' 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
//;eseu Constantin- Cristinei declară şedinţa închisă, la orele 19: 15 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 

PnEŞEDl~TE DE ŞEIHNTi\, SECHJ::T AR GENERAL AL SECTOIWLUI 2, 

Prezentul proces - verba l a fost aprobat cu urmă torul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şedinţa ORDINARĂ a 

Consil iului Local al Sectorului 2 clin data ele .......... . 

NA/l cx 
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